



**PRVA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA  
STUDENATA POVIJESTI MAGISTRA VITAE**

5., 6. i 7. svibanj 2016., Mostar

Klub studenata povijesti „Filip Lastrić“  
Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru  
Matica hrvatska b.b., 88000 Mostar  
Bosna i Hercegovina

**POZIV**

Poštovane kolegice i kolege,

ovim Vas putem pozivamo na sudjelovanje na Prvoj međunarodnoj konferenciji studenata povijesti naziva „Magistra vitae“ koja će se održati od 5. do 7. svibnja 2016. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru.

Cilj je Konferencije podizanje svijesti o važnosti povijesne znanosti u današnjem svijetu i sagledavanje povijesnih kretanja iz perspektive studentica i studenata povijesti. Konferencija ima za cilj okupiti široki krug kolegica i kolega iz različitih sredina koji će iz kutova vlastite nacionalne historiografije dati kritički pogled na određenu povijesnu temu te tako potaknuti određenu razmjenu mišljenja, spoznaja i znanja u ozračju argumentiranih tvrdnji i konstruktivnih rasprava.

*Teme*

Autori imaju potpunu slobodu u odabiru teme svojih izlaganja. Svaki rad bit će uvršten u Zbornik radova Konferencije. Ovisno o temi radovi sudionica i sudionika bit će podijeljeni u četiri velika tematska izlaganja:

1. Prapovijest i stari vijek
2. Srednji vijek
3. Novi vijek
4. Suvremeno doba

*Naputak za pisanje sažetka*

Sažetak mora imati do 250 riječi s ključnim pojmovima, sastavljen u fontu Times New Roman, veličine 12, proreda 1.5, margina 2,5 cm. Jezik sažetka mora biti na hrvatskom jeziku ili na službenom jeziku sudionika iz Bosne i Hercegovine, Republike Srbije i Republike Crne Gore. Za sve ostale sudionike potrebno je poslati sažetak rada na engleskom jeziku.

Sažetak treba sadržavati sljedeće podatke: ime(na) autora rada, naziv fakulteta i e-mail adresu autora.

### *Rokovi*

Krajnji rok predaje sažetka: 31. 3. 2016.

Odgovor o prihvaćanju teme: 10. 4. 2016.

Krajnji rok predaje rada: 20. 4. 2016.

Krajnji rok za uplatu kotizacije: 30. 4. 2016.

### *Sudjelovanje*

Sudjelovati se može kao *aktivni sudionik* (autor radova ) i *pasivni sudionik* (sudionik bez vlastitog rada koji žele sudjelovati na Konferenciji). Cjelokupna kotizacija za sve sudionike iznositi 50 KM (25 EUR).

Prijave za sudjelovanje, kao i slanje sažetaka i radova, moguće je na elektroničkoj adresi Konferencije: [konferencija.magistra.vitae@gmail.com](mailto:konferencija.magistra.vitae@gmail.com) ili na Facebook stranici Konferencije: <https://www.facebook.com/konferencija.magistra.vitae>

Nadamo se kako ćete Vašim (su)djelovanjem uveličati Konferenciju!

Srdačan pozdrav!

Organizacijski odbor konferencije Magistra vitae